RELAIS-VITESSE  / 6ème                                                                                                                                                                                                                                                                    NIVEAU 1
FICHE D’OBSERVATION N°1 :  La construction des marques
Consignes : -Nous formons un groupe de 4 

                   -2 élèves courent, 2 élèves observent (vérifier sa position sur le schéma)

                   -pour chaque plot d’élan, les observateurs mettent une croix  ou précisent la zone atteinte dans l’une des cases

                 -les observateurs deviennent sprinters-relayeurs quand le 1er binôme de sprinter a rempli l’ensemble de sa fiche d’observation  

-Donneur(ou relayé) :……………………………                                                                 Receveur (ou Relayeur):……………………………… 
-Observateur n°1 : ………………………………………..                                                       Observateur n°2 : …………………………………………

	Bandes ou plots d’élan
	D ne rattrape pas R (mettre une croix)
	D double R (préciser la zone : ZN, Z1, Z2 ou Z3)
	D rattrape et touche R (préciser la zone Z1, Z2 ou Z3)
	D transmets le témoin (préciser la zone : Z1, Z2 ou Z3)
	RESULTAT : préciser la bande d’élan la plus efficace

	1 : bleu
	
	
	
	
	

	2 : rouge
	
	
	
	
	

	3 : jaune
	
	
	
	
	

	4 : blanc
	
	
	
	
	


-Donneur(ou relayé) :……………………………                                                                 Receveur (ou Relayeur):……………………………… 

-Observateur n°1 : ………………………………………..                                                       Observateur n°2 : …………………………………………

	Bandes ou plots d’élan
	D ne rattrape pas R (mettre une croix)
	D double R (préciser la zone : ZN, Z1, Z2 ou Z3)
	D rattrape R (préciser la zone Z1, Z2 ou Z3)
	D transmets le témoin (préciser la zone : Z1, Z2 ou Z3)
	RESULTAT : préciser la bande d’élan la plus efficace

	1 : bleu
	
	
	
	
	

	2 : rouge
	
	
	
	
	

	3 : jaune
	
	
	
	
	

	4 : blanc
	
	
	
	
	


Départ                                                                                                                                                                                              Arrivée                                                                                                                                                                                                           
	
	                              Zone       de        Transmission       Optimale
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